

**CENTRO UNIVERSITÁRIO MUNICIPAL DE FRANCA UNI-FACEF**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 04/2022**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

O Reitor do Centro Universitário de Franca (Uni-FACEF), no uso de suas atribuições e atendendo às disposições legais em vigor, resolve RETIFICAR os itens 3.7 e 6.1.2.2 do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 04/2022, de acordo com as seguintes orientações:

**Onde se lê:** 3.7 O candidato deverá fazer o upload do Currículo no momento da inscrição, em formato PDF (em arquivo único na resolução mínima de 300dpi) ou entregar impresso no Setor de Recursos Humanos até o dia 25/07/2022, das 8h às 11h30 e das 13h30 às 16h.

**Leia-se:** 3.7 O candidato deverá fazer o upload do Currículo (**da Plataforma Lattes**) no momento da inscrição, em formato PDF (em arquivo único na resolução mínima de 300dpi) ou entregar impresso no Setor de Recursos Humanos até o dia 25/07/2022, das 8h às 11h30 e das 13h30 às 16h.

**Onde se lê:** 6.1.2.2 O currículo deverá ser enviado pela página de inscrição, em formato PDF (arquivo único) ou entregue pessoalmente no Setor de Recursos Humanos do Uni-FACEF.

**Leia-se:** 6.1.2.2 O currículo (**da Plataforma Lattes**) deverá ser enviado pela página de inscrição, em formato PDF (arquivo único) ou entregue pessoalmente no Setor de Recursos Humanos do Uni-FACEF.

Franca, 08 de julho de 2022.

Dr. Alfredo José Machado Neto  
Reitor